

工程铸就未来： IWC 万国表携手品牌大使谷爱凌与劳伦斯体育公益基金会 共同探讨体育精神

2023年8月1日，沙夫豪森 / 上海 —— 沙夫豪森 IWC 万国表在位于上海兴业太古汇的品牌概念店开启了一场极具启发意义的对话。IWC 万国表品牌大使、劳伦斯世界体育奖 (Laureus World Sports Awards) 获得者、自由式滑雪奥运冠军谷爱凌与劳伦斯体育公益基金会 (Laureus Sport for Good Foundation) 董事总经理韦毅晟 (Ned Wills) 作为嘉宾出席。在对话中，他们共同探讨了体育和工程精神如何启发创造美好未来。

IWC 万国表一直致力于支持体育运动，鼓励人们感受运动与体育竞技的非凡价值与魅力。今日，品牌大使谷爱凌到访位于上海兴业太古汇的 IWC 万国表概念店，在对话中，她阐释了体育精神与 IWC 万国表工程师精神之间的共同之处——两者都深深植根于对热情、精湛技术和对卓越的追求。

“体育竞技非常特别，它能让人们通过共同的爱好建立联系，打破界限，提升自信心、韧性以及创造力，而体育带来的积极改变对于青少年群体尤其重要。支持青少年追逐体育梦想，对于创造美好未来而言，是不可或缺的事业，也是我所在的 IWC 大家庭共同坚信的事业。”谷爱凌分享道。

劳伦斯体育公益基金会董事总经理韦毅晟 (Ned Wills) 也参与对话，并祝贺谷爱凌在 2023 年劳伦斯世界体育奖颁奖典礼上荣获年度最佳极限运动员奖。对谈中，他分享了劳伦斯体育公益基金会与 IWC 万国表的长期合作伙伴关系所呈现的丰硕成果，同时强调团结一致共创美好未来的重要性。韦毅晟 (Ned Wills) 表示：“当像谷爱凌、IWC 万国表和劳伦斯体育公益基金会这些富有远见的组织和人士共聚时，不仅能为体育界带来革新，也能启发人们创造更美好的未来。团结起来，一切皆有可能。”

谈话结束后，谷爱凌和韦毅晟与其他嘉宾一起参观了品牌概念店。IWC 万国表上海兴业太古汇品牌概念店占地 300 多平米，是目前全球面积最大的概念店。从不同腕表系列的展示到葡萄牙系列计时腕表个性化定制服务，再到 Airspeeder 混合现实飞行之旅的装置以及“Big Pilot Bar”，全方位体验 IWC 万国表的工程世界。活动当天，概念店陈列了多款 IWC 万国表特别版劳伦斯腕表。自 2006 年起，IWC 万国表多次推出劳伦斯特别版腕表。

谷爱凌在活动当日佩戴 IWC 万国表柏涛菲诺月相自动腕表 37 (型号：IW659602) 亮相。这款优雅的时计作品直径 37.1 毫米，配备 18K 红金表壳、镶钻表圈和月相显示。腕表搭载 IWC 万国表自制 32800 型机芯，拥有 120 小时动力储备，透过蓝宝石玻璃表背可尽赏机芯之美。灰褐色小牛皮表带搭配快速更换系统，与表壳相得益彰。

谷爱凌

在 2022 年北京冬奥会摘得两金一银后，谷爱凌成为第一位在同一届奥运会上赢得三枚奖牌的极限运动员，也成为了史上最年轻的自由式滑雪奥运冠军。在出色的奥运表现之外，这位年轻的自由式滑雪运动员也有着一系列破纪录的成就。在 2021 年，她分别在世界极限运动会（XGames）和国际雪联世界锦标赛中赢得三枚奖牌，成为了历史上首位达成这一成绩的滑雪运动员。她也是第一位在比赛中完成空翻两周转体 1440 度和左转双周偏轴转体 1620 度的自由式滑雪女运动员。在今年初的世界杯加拿大卡尔加里站，谷爱凌在三天内连夺两金，开启了她 2023 年的冠军之旅。

一直以来，谷爱凌积极发挥自己的公众影响力，透过体育运动促进文化理解和友谊。她激励年轻人，尤其是女孩们，通过体育运动建立自信，突破极限，

过上更加快乐健康的生活。谷爱凌入选了《时代》周刊 2022 全球百大影响力人物。她还是一位出色的学生和时装模特，曾多次参与全球知名时尚杂志封面拍摄，兼顾事业的同时，她还在斯坦福大学获得了“优异学业协会”的表彰。

劳伦斯体育公益基金会

劳伦斯是一个全球性运动，利用体育的力量来改变儿童和年轻人的生活。2000 年，劳伦斯的创始赞助人纳尔逊·曼德拉 (Nelson Mandela) 表示：“体育具有改变世界的力量”，这句话已经成为劳伦斯的理念和工作的动力。自 2000 年以来，劳伦斯体育公益基金会利用体育的力量来反对暴力、歧视和不平等，改变了超过 650 万儿童和年轻人的生活。该基金会目前在 40 多个国家和地区支持着 300 多个项目。

沙夫豪森 IWC 万国表

瑞士制表名家 IWC 万国表的总部位于瑞士东北部的沙夫豪森，其知名腕表系列包括 IWC 葡萄牙系列、飞行员系列等，从优雅腕表到运动时计一应俱全。IWC 万国表于 1868 年由美国制表师兼企业家佛罗伦汀·阿里奥斯托·琼斯 (Florentine Ariosto Jones) 创立，品牌以独特的制表理念而闻名——将卓越工艺、创造力与前沿技术精妙融合。

经过 150 余年的发展，瑞士制表名家沙夫豪森 IWC 万国表已在复杂功能性时计领域声誉卓越，尤其是计时腕表和日历腕表，新颖独创、坚固耐用且便于日常使用。作为率先使用钛金属和陶瓷材质制表的行业先驱，如今的 IWC 万国表特别擅长以各种先进材质打造设计精良、技术精湛的表壳，例如钛铝化合物和 Ceratanium® 瓷化钛金属。

作为环保制表理念的领导者，在材质的选择上，IWC 万国表始终秉持负责任的态度，以实际行动尽量降低对环境的影响。IWC 万国表以“透明性、循环性与责任制” (transparency、circularity、responsibility) 这三大理念为支柱，致力于打造经久耐用的经典时计，并始终以负责任的方式改进其产品制造、销售及维修保养、服务等环节。此外，IWC 万国表还与世界各地的组织合作，共同帮助儿童和年轻人的健康发展。

下载

可于品牌官网 press.iwc.com 获取 IWC 万国表携手品牌大使谷爱凌与劳伦斯体育公益基金会对话的精美图片

更多信息

沙夫豪森 IWC 万国表

公共关系部

电子邮箱 press-iwc@iwc.com

网址 press.iwc.com

网站与社交媒体

网址 iwc.com

Tmall [iwcwatch.world.tmall.com/
shop/view_shop.htm](http://iwcwatch.world.tmall.com/shop/view_shop.htm)

Weibo www.weibo.com/iwcchina

Wechat www.iwc.com/en/wechat

YouKu i.youku.com/i/UNDE2Mjk2MDA4